ECUACIONES 1°BCT

6. ECUACIONES EXPONENCIALES

1.- Resuelve las siguientes ecuaciones descomponiendo en factores el segundo miembro:

X+1

1) 322 =272

x+1

Fo=(3)r = 2x-3= D sux-6=3x+3

2) 2¥. 3*=216

¢'=6 = [x=3]

3) (43—><)2—x=1
@-0@-0=0= [=3] : [.=2]

4)2*=05%""1

12x—1 1
2X=[2j =2=2""" 5 x=1-2x=3x=1= [x==

3
5) 21 =8
1= % _1=3=>x=4=
6) 7*=-70
7°>0 = No tiene solucion
Bx-1
7) 5% =25 ©2
8x-1 .
5i=(52) 2 = 2x-1= g 5

=12X-6=8X—-1=4Xx=5= |x==

o VT = ot
a7_x=a6:7—x=6:
o) {7 = [7

2x+1

23 =2 o

2x+1
3

=x+3 = 2x+1=3x+9 = [x=-8]
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2.- Resuelve las siguientes ecuaciones exponenciales reduciéndolas a ecuaciones de segundo
grado:

1)9"-2.3"2+81=0
3*-18-3+81=0
Realizando el cambio de variabfe=8y obtenemos la siguiente ecuacion:
y’—18y +81=0=(y—9f=0=y=9
Deshaciendo el cambio*8 9= 3 =% =

2)4 -2 +64=0

2%_16-2+64=0

Realizando el cambio de variabfe=2y obtenemos la siguiente ecuacion:
y?—16y +64=0=(y—8)°=0=y=8

Deshaciendo el cambio* 2 8= 2*=2° =

3)3%*2_28.3 +3=0

9.3-28-3+3=0

Realizando el cambio de variabfe=8y obtenemos la siguiente ecuacion:

28+ 26
y,=———=3=>y,=3
+ - 4.9.
9y2—28y+3=0:> y=28_«/282 4.9 3=28126= 18
2-9 18 y _28-26_ 2 _1

oy =
2 18 18727

y,=3 =3=3 :

Deshaciendo el cambiq:

=g =3=5" =[x="3

4)2%-52+4=0

2%_5.2+4=0

Realizando el cambio de variabfe=2y obtenemos la siguiente ecuacion:

5+3
+/2_41. Y= =4 =y =4
y’—5y +4=0= y=5-7 Vo -414 5+3_ 2
21 2 5-3_ _
Yz—T—lﬁyz— 1

y,=4 =>2=72 :

Deshaciendo el cambig:
[{yzzl =2=1 :
5)4*-3.2"1+8=0
2% _6 - 2+ 8= 0= Cambio de variable’2 y
+
6+ E-41.8 6+2 ylzT:42y1=4:>2‘=Z:>

21 2 6-
Y275 =2=y, = 25 2=2=x%=]

(]
N

yYY—-6y +8=0= y=

N
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6) 9°-10-3+9=0
3% -10-3+9 =0 = Cambio de variable*3y
10+8
10416410 1088 |%:T 5 "9 = %=8=3=3 =[x=1

21 2 _10-8_ ~ ~ -
Y. = =1=y,=1=>3=3 :>

y—10y+9 =0= y

7)4x+1 +2x+3:320

4.7 +8-2-320 =0=2%-2.2-80 =0 = Cambio de variable’2 y

y2:-2;18:_15:> y,= -15= 2=-15 11

_—2+18_ _ _ —
) _ s JF-41(80) 2s18 |BT 5 “Bo%NTB=2=Z=[x=3
Y +2y—80=0= y= " =228

8) 52x+l _ 4_5x+l _25=0

5.8-20-%5-25=0=5%-4.%_5=0= Cambio de variable*5 y

4+6

Tl y,=——=5=y,=5=>5=5=[x=]
2_ay —5=0= y=4:\/4 4-1-€5)_4+6_ 42
T2

y
21 2 yz-—6:—1:>y2:—1:>5*:—1m
9)5%-6.5"1+125=0

52 _30 - %+ 125 = 0= Cambio de variable’5y

30+ 20
J30- 4112 Y. = =25y =25=>5=5 =[x=2
V2= 30y +125= 0 y= 3030~ 41125 30+ 20_ 2

- 2.1 2 30-20
y, = > =5:y2=535x=53

10)2- 3 -9 +3=0

3> -2.3-3 =0 = Cambio de variable*3y

2+4
2 2+ /2 -41.¢3) 244 |17 =3:y1=3:3‘=33
y-2y-3=0= y= 2520 24t 2,
- y2=?=_13y2=—1:3‘=—1!!!
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